HToroBbiii KOHTPOJIb MO AePUUUTY

Heduumr: peuieHre 3a1a4 Ha IPOLECHTHI

Pa3nen kypca «YpaBHEHHS U HEPABEHCTBA»

OcHoBHBIC MTPpOBEpPsieMbIe TPeOOBAaHUS K MAaTEMATHUIECKOM MOATOTOBKE:

MonenupoBaTh pealbHbIE CHUTyallUM Ha S3bIKE aiareOpbl, COCTABJISTH BBIPAKEHHUS,
YPaBHEHHSI M HEPABCHCTBA IO YCJIOBHIO 3aJ1a4M; HCCJIEA0BATh IMOCTPOCHHBIE MOJECIH C
HCIIOJIL30BaHUEM annapara aireopsl

1.

[Taker monoka crout 40 py6nei. [leHcuonepam MaraszuH JnenaeT Cckuiaky 15%.
Ckoubko pyOsielt 3araaTuT NEHCUOHEp 3a MaKeT MOJIOKa?

B mkone dpaniy3ckuii 36k u3ydaroT 90 yyammxcs, yto coctaBiseT 24% oT uucna
BCEX ydamuxcs mKoiabl. CKOJIBKO y4aluxcs B IIKose?

®ytoonka ctouna 800 pyosieid. [locne cHUKEHHUS LIeHbl OHa cTajia cToUTh 680 pyOmei.
Ha cxonbko mpoiieHTOB Obll1a CHUKEHA 11eHa Ha (DyTOO0JIKY?

B cents6pe 1 kr BuHorpana croun 60 pyOseii, B okTaOpe BUHOIpaa MOAOPOXKaI Ha
25%, a B HOosiOpe eme Ha 20%. Ckonbko pyOnel ctowsn | Kr BUHOTpajga mocie
MOJIOPOXKaHUs B HOSIOpe?

[Ipwm ormtare yciyr yepes maTeKHbI TEPMUHAI B3UMaeTcss Komuccus 5%. TepMuHai
MpUHUMAET cyMMbl KpatHble 10 pyOmsiM. AHS XOYeT MOJIOKUTh HAa CUET CBOETO
MoOuasHOrO Tenedona He Menblne 300 pyOseil. Kakyro MUHUMANIBHYIO CYMMY OHa
JOJIKHA TIOJIOKUTh B MPUEMHOE YCTPOMCTBO JAHHOIO TepMUHAia?

B cocya, copepxamuii 5 AuTpoB 12—MpOLEHTHOTO BOJHOIO PacTBOpa HEKOTOPOIO
BeIIECTBa, 100aBIN 7 TUTPOB BOJIbI. CKOJIBKO MPOIEHTOB COCTABIISIET KOHIIEHTPAIIHS
MOJTy4MBILIETOCS pacTBopa?

JlecsTh OAMHAKOBBIX pyOariek aenienie KypTku Ha 6%. Ha ckoiabko npoieHToB
MATHAIUATh TAKUX K€ pyOallek T10poxKe KypTKu?

Cexue ¢pyktsl coaepxkat 80% Boawl, a BbicynieHHbIe — 28%. CKOJBKO CyXHX
(GPYKTOB MOTYYUTCA U3 288 KI' CBEKUX QPYKTOB?



